

Tisková zpráva – kulturní téma

MENU LABoratory

termín: 3.-7.3. 2014

místo: Galerie U Přívozu, Studijní a vědecká knihovna Hradec Králové

pořádatel: MENU o.s., kontakt: Zdeněk Konečný, tel. 608740469, email

postforjerry@post.cz, www.menumusic.cz

Týdenní přehlídka audiovizuálního umění MENU LABoratory, která proběhne ve dnech 3.-7. března se prostorách Galerie U Přívozu Studijní a vědecké knihovny v Hradci Králové odtajňuje svůj program.

Takřka denně zaplní galerii novou vizuální nebo zvukovou instalaci některého z mladých umělců z regionu, které specifickým způsobem přetvoří její prostor. Účastníkům nabídne platformu a techniku pro jejich tvorbu a seznámení se s novými technologiemi a uměleckými postupy, prostor pro diskusi nad vybranými tématy, místo ke mohou trávit volný čas nebo trojici vyjimečných hudebních a obrazových vystoupení v páteční večer. Podstatnou částí programu bude patřit volně přístupným workshopům, věnující se djingu, obrazovému djingu – tedy vjingu, umělecké fotografii, zvukové produkci a postprodukci, uměleckému využití meotarové projekce a dalším tématům, bez kterých se současné audiovizuální umění neobejde.

Všechny tyto workshopy jsou přístupné bezplatné a lektoři se budou zájemcům věnovat i individuálně po předchozí domluvě. Zájemci se mohou přihlásit na kontaktech uvedených na webu www.menumusic.cz nebo osobně přímo na místě.

Akce se koná s podporou Statutárního města Hradec Králové, ve spolupráci se Studijní a vědeckou knihovnou v Hradci Králové a FOMEI, a.s. Mediálním partnerem akce je portál hradeckralove.cz.

(Ilustrační fotografie v tiskové kvalitě jsou k dispozici na níže uvedeném odkazu nebo na vyžádání. <http://leteckaposta.cz/893804449>)

Program MENU LABoratory

3.3.2014

16h open MENU LABoratory/ w DJ Mefisto & DJ Slowmotion djset

17h **DJ workshop** (DJ Mefisto, DJ Slowmotion) dvojice djs se vám bude následně věnovat denně dle vzájemné dohody

17h **workshop meotar VJing** (Eva Hronovská) – absolventka UMPRUM představí jak hravou formou využít dobře známou výukovou pomůcku k originální projekci

4.3.2014

Alexandr Martsynuk: Vzpomínky na první soulož (vizuální instalace) Metamediální vzpomínky na oblíbené dobroty. Nalákávající fráze, medium, obsah, symbol, idol, nostalgie, šum.

10h **fotoworkshop - Zmrzlý pohyb** (Rene Tomaides) experimentální workshop zaměřený na tvorbu výtvarné fotografie s využitím tekutých a sypkých materiálů v kombinaci s barevnými efekty, ale zejména prací s novou generací studiových blesků se kterými lze snímat pohyb až rychlostí 1/12800 s. K dispozici bude sada akumulátorových blesků Fomei Digitalis Pro S400DC, fotoaparát Nikon D3S, objektivy makro a 50/1,8 až 24-70/2,8.

14h **VJ workshop** (VJ Baptism, PIXLE VJs) - vjing se software Resolume

5.3.2014

David Rambousek: Difuze (zvuková instalace) *"Přirozenou vlastností látek je, že pokud se její částice mohou pohybovat, tak se rozptylují do celého prostoru, kterého mohou dosáhnout, a postupně ve všech jeho částech vyrovnají svou koncentraci."* Zvuková interaktivní instalace ve které návštěvníci svým pohybem v prostoru rozeznávají ambientní hudbu. Skrze směrové a kontaktní mikrofony vytvářejí zvukový signál, který řetězí a zpracovává zvuková technika a zvukové efekty v originální skladby.

12h **fotoworkshop - Zachyt' parkour!** (Rene Tomaides)

Parkour exhibice v exteriéru královehradecké Studijní a vědecké knihovny k zachycení s volně přístupnou fototechnikou kruhových a strobo blesků s bateriovými generátory, fotoaparátu Nikon D3S s vhodnými objektivy a rybím okem.

17h **showcase & workshop - Sound looping** (Pavel Ptáčník) - vrstvení a smyčkování zvuků a fragmentů hudby

18h **showcase - Music hardware & synths** (David Rambousek) - showcase analogových i digitálních elektronických nástrojů, syntezátorů a zvukových efektů, které budou k dispozici pro návštěvníky na závěrečný volný **machine jam**.

6.3.2014

Šimon Levitner /w Chucpe: Greetings from Göswehørt (multimediální instalace) Dokažte všem, že na to máte z pohodlí obecně dostupného prostředí aneb fiktivní výlet do krásné krajiny Göswehørtu. Simulace zálesácké expedice do imaginárního pohoří v prostředí galerie zahrnující však prvky běžného městského života pro větší pocit bezpečí a pohodlí i tak daleko od domova. Na tomto výletu nebudete ochuzeni o žádný z atributů pořádného přírodního dobrodružství. Fotogenický západ slunce, lančmít v ešusu, tajuplnou atmosféru nočního lesa, lehkou erotiku pod hvězdným nebem... Suvenýry

samozřejmostí.

10h **fotoworkshop - Kreativní portrét** (René Tomaidés) fotopříslušenství typu Beauty Dish, Grand box nebo Strip box pro několik druhů portrétního svícení a práci s hloubkou ostrosti volně k dispozici pro zachycení portrétu v interiéru a exteriéru.

14h **VJ workshop** (PIXLE VJs, VJ Baptism) - vjing se software Resolume

7.3.2014

14h **VJ workshop** (PIXLE VJs, VJ Baptism) - vjing se software Resolume

16h **přednáška & showcase Zvuková postprodukce** (Ondřej Gášek) – úvod do zvukové postprodukce, digitální práce se zvukem, základy studiové práce.

20h **MENU: Opuka, Aleff /w VJs scRs+SURSUR, Selectone /w VJ Baptism,**
before/afterparty Djs Mefisto & Slowmotion

Změna programu vyhrazena. Časy začátků workshopů se mohou měnit po individuální dohodě.